Sr

10

1"

12

Questions

= R s S S S gl e 1S ik -

= S SO0 S e

=) S S5 S e

__________ =S

G 3 S Al 038 (e 8y ST S i S

= S Alald oS oS lae gy S gy go-

= S e sd S S (S S e s S O gy 5o

= NS (S B ) Gan g Alals s plie ageade (S 1S il g L Sa oS-

O e o S S (58 (Y 5

up S S Sisastes e o b S e (S Gl gl g S laien

08 S 5 By e (S o L) JaSa 1S 0 )l (oriha (ousd-

2 O S sl S

Answers Choice

BIDAR
LIDAR
NIDAR
PIDAR

70 km/h
80 kmvh
90 kmvh
100 km/h

100kmv/h
200km/h
300km/h
400km/h

V+t
tiv
vit
vt

JAAE
Crianaly gl
B

=

Alald

JAS
BEST
Clasl
BT
kS
B3 ¥7)
Clasl
. Ll
ise 5 )
L Odise sl
C. Glise il
D. u &S

w» CTOW» OOWP» UOwr»r 0OO0OWwWr OUOW» OOwWp» UDOmr»r UOWP»r UOwWr» OOWwr UOWwP
1?’



